BETT COMO - MONTAGEANLEITUNG

1 Rechte Bettseite 1x

c Linke Bettseite 1x

3 Kopfteil seite 1x

/ Fusseite 1x

9 Stahl fusse X

6 Mittelsteg 1x

/ Tregerleisten O X

3 Kopfteil 1% P
> Kopfteil Treger

o940

40 Minutes

HX1 IX1

4
e%50 6X15 3,5X20
8> 2 %1 1%
Bx8 Cx8 Kx8 EX42 FXé GX6
Sw 4 M 10
I



Text
 Ax8

Text
 Bx8

Text
 6X50

Text
 M6X60

Text
 Cx8

Text
 Kx8

Text
 6X15

Text
 DX16

Text
 FX6

Text
 GX6

Text
 EX42

Text
 3,5X20

Text
 HX1

Text
 IX1

Text
 Jx8

Text
 6X65

Text
 SW 4

Text
 x1

Text
 x1

Text
 M 10

Text
 1

Text
 1x

Text
 2

Text
 1x

Text
 3

Text
 1x

Text
 4

Text
 1x

Text
 5

Text
 2x

Text
 6

Text
 1x

Text
 7

Text
 2x

Text
 8

Text
 1x

Text
 9

Text
 2x

Text
 1

Text
 2

Text
 3

Text
 4

Text
 5

Text
 6

Text
 7

Text
 8

Text
 9


DETAIL A

DETAIL A
r

M6X60
6X15



Text
 1.

Text
 2.

Text
 Ax8

Text
 Bx8

Text
 6X50

Text
 M6X60

Text
 SW 4

Text
 1

Text
 2

Text
 3

Text
 4

Text
 B

Text
 A

Text
 B

Text
 C

Text
 Cx8

Text
 1

Text
 2

Text
 3

Text
 4

Text
 5

Text
 A

Text
 D

Text
 DETAIL A

Text
 DETAIL A

Text
 6X15

Text
 DX16

Text
 Kx8

Text
 K




Text
 4.

Text
 3.

Text
 FX6

Text
 GX6

Text
 EX42

Text
 3,5X20

Text
 1

Text
 2

Text
 3

Text
 4

Text
 5

Text
 6

Text
 7

Text
 H

Text
 I

Text
 A

Text
 E

Text
 F

Text
 G

Text
 G

Text
 E

Text
 DETAIL A

Text
 B

Text
 DETAIL B

Text
 HX1

Text
 IX1

Text
 Jx8

Text
 6X65

Text
 SW 4

Text
 1

Text
 2

Text
 3

Text
 4

Text
 5

Text
 6

Text
 7

Text
 8

Text
 9

Text
 9

Text
 9

Text
 J

Text
 J


SERVICEKARTE

Modellname : Modellnummer:
COMO 180 x 200 41.022.0180.0110

Ausfuhrung :
Wildeiche massiv, geolt
Polsterkopfteil anthrazit

Information zur Reklamationsbearbeitung
Geben Sie bei Reklamationen Modellnummer, Ausfiihrung,
Typ sowie die Ersatzteil-Nummern der bendtigten Bauteile an.

Unser Direkt-Bestellservice fur Beschlagteile:

Sollte Ihnen ein Beschlagteil fehlen, konnen Sie uns gerne unter Tel. Nr. 09503 50330 erreichen, oder

Sie konnen diese Servicekarte auch direkt

an folgende Nummer faxen 09503 503320, cder schicken Sie uns eine E-Mail mit der Art. Nr.,

der Ausflihrung und der Nummer des Beschlagteils mit der Angabe der Fehlmen
info@3s-frankenmoebel.de
Binnen 48 Stunden nach Erhalt ist das fehlende Beschlagteil an Sie unterwegs,

Sollten Sie eine andere Beanstandung an lhrem Mobelstiick haben. so wenden Sie sich bitte an Ihr Mébelhaus

ge an:

Das defekte oder fehlende Beschlagteil konnen Sie hier auf der Servicekarte eintragen. Bitte geben Sie auch die

Stdckzahl der Fehimenge an.

MEX60 6X50 3,5X20 6X6S SV 4
I g d || & i Hlile |y -
AXS Bx8 Cx8 Kx8 EX42 FX6 GX6 HX1 IX1 Ux8 1
M 10 6x20

x1 Gx20

(€T UT g To o [T gl =T T= T a1 = o [1] o TS PPRSRRN
NaAME ..o I 1) o) o LT



Text
 6 x20

Text
 Gx20

Text
 Ax8

Text
 M6X60

Text
 Bx8

Text
 6X50

Text
 Cx8

Text
 Kx8

Text
 6X15

Text
 DX16

Text
 EX42

Text
 3,5X20

Text
 FX6

Text
 GX6

Text
 HX1

Text
 IX1

Text
 Jx8

Text
 6X65

Text
 SW 4

Text
 x1

Text
 x1

Text
 M 10

Text
 1

Text
 2

Text
 3

Text
 4

Text
 5

Text
 6

Text
 7

Text
 8

Text
 9


